



Saopštenje za medije
Beč / Brisel, 20.02.2024. godine

Delegacija Austrijskog saveza srpskog folklora (ASSF) u poseti Evropskom parlamentu (EP)

Delegacija ASSF, uz još nekoliko značajnih predstavnika srpske zajednice u Austriji, na poziv austrijskih poslanika Progresivne alijanse socijalista i demokrata (S&D frakcije) u Evropskom parlamentu (EP), boravi u dvodnevnoj poseti u Briselu. U okviru programa, delegacija ASSF posetiće Kuću evropske istorije, predstavništvo grada Beča i imaće priliku da razmeni mišljenja sa predstavnicima Socijaldemokratske partije Austrije (SPÖ) u EP.

„Srpkinje i Srbi u Austriji daju ogroman doprinos austrijskoj privredi i razvoju zemlje. Ova poseta EP je odlična prilika da se upoznamo i još bolje razumemo mehanizme po kojima Evropska unija (EU) funkcioniše, što je vrlo važno za nas koji živimo i radimo u Austriji, članici EU, jer smo i mi samim time građani EU. Kako nas pojedinačno, tako i cele srpske zajednice tiču se teme o kojima se tamo govori, ali i odluke koje se donose. Najveći broj Srpkinja i Srba u Austriji živi u Beču, gde se nalazi i najveći broj srpskih klubova i organizacija. Vrlo je važno da razgovaramo sa svim relevantnim predstavnicima svih političkih struktura kako u gradu Beču tako i u Austriji i na nivou EU. Naša je odgovornost da neprestano radimo na očuvanju i negovanju srpske tradicije, kulture i jezika u Austriji i da naše stavove komuniciramo prema austrijskoj javnosti i donosiocima političkih odluka“, kaže predsednik ASSF Aleksandar Stanković.

“Osim toga, mi pripadnici srpske dijaspeore u Austriji smo ambasadori zemlje iz koje potičemo, a ovakve posete su odlična prilika da na dostojan način predstavimo Srbiju. Vrlo često smo u poslednjim decenijama bili suočeni sa situacijama u kojima smo morali da se borimo sa predrasudama o našoj matici i u takvim situacijama smo koristili svaku priliku da razuverimo našu okolinu i sagovornike o tim njihovim predrasudama i zaključcima. To je jedino moguće ostvariti simbiozom jedinstva srpske zajednice u misiji ambasadora naše matice Srbije i iznošenja i ukazivanja na fakte u adekvatnim pruženim prilikama. Najvažnije je da se razgovara. Zato ću iskoristiti i ovu priliku da u EP, u razgovoru sa našim domaćinima, predstavim interese koje se tiču srpske zajednice u Austriji“, naglasio je Stanković.

Izbori za EP se u Austriji održavaju 9. juna ove godine i po prvi put u istoriji ove institucije su austrijski poslanici jedne od dve najzastupljenije frakcije u EP pozvali predstavnike srpskih organizacija u posetu Brisela. To je snažan signal poštovanja i pokazatelj da su Srpkinja i Srbi u Austriji i te kako dobro integrisani i pozitivno prihvaćeni kao pripadnike austrijskog društva.

O Austrijskom savezu srpskog folklora (ASSF)

Austrijski savez srpskog folklora osnovan je 2020. godine i okuplja 28 srpskih udruženja, klubova i kulturno-umetničkih društava iz Austrije. Glavna misija Saveza je da povezuje, razvija, unapređuje i koordinira kulturno-umetnička društva na teritoriji Austrije, dok je glavna delatnost očuvanje, podsticanje i izvođenje srpskih tradicionalnih igara.

Kontakt za medije

Maja Marković
+381 60 505 36 36
mm@rudnik.at

rudnik. je austrijsko-srpska agencija za komunikaciju sa bečkim korenima i sedištem u Beogradu. Naše usluge su Public Relations & Public Affairs za kompanije i organizacije iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Srbije u Austriji, Nemačkoj i Švajcarskoj. Vice versa komuniciramo za kompanije i organizacije iz tih zemalja na tržištima Zapadnog Balkana i prema Srbima u Austriji.